
 

 

 
Številka: 90000-4/2024-16 
Datum:   16. 5. 2024   
                                                                                                                              
 
Mestna občina Ljubljana  
Mestni svet 
Mestni trg 1 
1000 Ljubljana 
                                                              
 
                                                                                                                              k 2. točki  
                                                                                                                              14. seje MS MOL 
 
 
 
Zadeva: Svetniško vprašanje: Udeležba vrtčevskih in šolskih skupin na pohodu Pot ob žici 
 
 
Spoštovani, 
 
V skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL (Uradni list RS, št. 31/21 – uradno prečiščeno 
besedilo) v Svetniškem klubu SDS posredujemo sledeča pisna vprašanja in prosimo za pisne odgovore. 
 
V Ljubljani se ob prazniku, 9. maja, pohoda Pot ob žici udeležijo kolone šolarjev in otrok iz vrtcev. 
 
Sprašujemo ali je pristanek ravnatelja, ki je edini odgovoren za izvedbo kurikula ter Letnega delovnega 
načrta, da se učenci in vrtčevski otroci, torej udeleženci izobraževanja, udeležijo pohoda, odvisen od 
usmeritev, podanih s strani ustanovitelja šol in vrtcev? So ravnatelji s strani ustanovitelja dobili navodilo 
ali priporočilo, naj z udeleženci izobraževanja izvedejo omenjeni pohod? Kakšen značaj ima v Letnem 
delovnem načrtu šol in vrtcev ta dogodek: gre za športni, kulturni dan ali kaj drugega? 
 
Nadalje sprašujemo ali je obnova stavb vrtca in šol, nabava nove opreme in podobno, za kar je odgovoren 
ustanovitelj, odvisna od  tega ali se učenci in otroci udeležijo omenjenega pohoda? Kakšne so morebitne 
sankcije, če se ga ne udeležijo? Obstajajo prikrite sankcije kot npr. hoteno odlašanje s potrebno prenovo 
ali nesoglasje ustanovitelja pri reelekciji ravnatelja? 
 
Končno prosimo za odgovor na kakšen način občina zagotavlja, da otroci in učenci niso izpostavljeni 
totalitarističnim simbolom, kot so rdeča zvezda in drugi simboli pretekle jugoslovanske diktature, ki je 
odgovorna tudi za smrti tisoče nedolžnih otrok? Iz priložene fotografije je razvidno, da to ni zagotovljeno. 
 
Zahvaljujemo se za odgovore na zastavljena vprašanja in Vas lepo pozdravljamo. 
                                        
                                                                                                                                                           
           Svetniški klub SDS 
 
 
 



 

 

 

 
 


